

◆ По почину представителей американской прессы, будущимъ лѣтомъ предполагается снарядить новую полярную экспедицію. Организацію дѣла приняли на себя профессоры Норвежского университета, которые избрали для экспедиціи извѣстныхъ естествоиспытателей Уитфельда и Оуэна. Въ Христіанію уже прибыли изъ Америки участники экспедиціи, которые предполагаютъ отплыть отсюда въ маѣ; приблизительная продолжительность экспедиціи разсчитана на пять мѣсяцевъ. На случай зимовки экипажа запасы заготавляются на сѣверной оконечности Шпицбергена; здѣсь же будетъ устроена станція для научныхъ работъ Оуэна, а остальные участники двинутся къ сѣверо-востоку и попытаются перерѣзать путь Нансену. На счетъ редакціи „Chigago Herald“ нанитъ въ Норвегіи сильный пароходъ „Rognwald Yarl“. Во главѣ экспедиціи находится корреспондентъ газеты „Herald“, мистеръ Уильмэнъ.